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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolji kvalitet i veličina plodova 
jabuke na kvantaškoj pijaci u Beogradu, 
uslovili su rast cene pojedinih sorti u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Skuplje 
su, takođe, bile pojedine sorte grožđa. Za 
razliku od njih niže su bile cene ananasa, 
banane, kruške Viljamovke, limuna, 
mandarine, nara i oraha. Mogla se pazariti 
malina po ceni od 450 din/kg. Obim 
prodaje proizvoda bio je na prošlo-
nedeljnom nivou. Uprkos dobroj ponudi i 
bogatom asortimanu povrtarskih kultura 
na prodajnim punktovima promet robe bio 
je slabiji u odnosu na isti period 
prethodne godine. Glavni razlog su dosta 
visoke cene pojedinih kultura. Skuplji su u 
odnosu na prošle sedmicu bili brokola, 
celer, karfiol, krastavac kornišon, 
krastavac salatar, krompir, mladi crni luk, 
paprika babura, paprika šilja, paprika 
ostala, paradajz zeleni, pasulj šareni, 
pasulj žuti, spanać, tikvice i zelje. Niže su 
bile cene kelja i šampinjona. 

Standardna ponuda voća bila je na 
zelenoj pijaci Kalenić. Niža cena je 
zabeležena kod kivija i limuna, dok je  
skuplji bio ananas. Ponuda povrća je i 

dalje dobra, čemu je doprinelo toplo 
vreme. Ipak je do rasta cena došlo kod 
karfiola, kornišona, krastavca salatara, 
belog luka, paprike babure i paprike 
crvene. Niža je bila cena spanaća u 
odnosu na poslednju sedmicu septembra. 

Bogata ponuda sezonskog voća na 
zelenoj pijaci u Loznici. Kompletnija  je 
bila ponuda južnog voća, jer su se mogle 
pazariti mandarine po 120-150 din/kg. 
Što se povrća tiče karakteristika su 
neuobičajeno visoke cene pojedinih 
kultura. 

Ponuda voća je bolja u odnosu na 
prethodnu sedmicu  na pijačnim tezgama 
u Vranju. Obim prodaje se nije bitnije 
menjao. Došlo je do pada cene grožđa  
belog i crnog sa 100 na 80 din/kg i jabuke 
ostale sa 60 na 50 din/kg.  Što se povrća  
tiče evidentiran je rast cena boranije žute, 
karfiola, krastavca salatara, krastavca 
kornišona, luka crnog, paprike ljute, 
paprike babure, paprike šilje, paprike 
ostale i paradajza. Ponuda je bila slična 
prošlonedeljnoj, ali je obim prodaje opao 
zbog rasta cena.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolji kvalitet i veličina jabuka 
u ponudi uslovili rast cene     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.10.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    24.–30.09.2018. godine 

1 HRK= 16,02 RSD Izvor: TISUP 
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